
MAREC 2025 

1 ND SKRB ZA ZDRAVJE 

3.3.2025 

Vodji dogodka: Melita Orehar, Zala Vilhar 

1.a 21 

Iz ZD Kranj sta prišli dve višji medicinski sestri in vodili delavnico o pomenu umivanja rok in 

skrbi za osebno higieno. Otroci so si ogledali risanko o virusih, ki napadajo našo zunanjost. 

Najbolj zanimivo je bilo, ko so pod lučko pogledali, kje imajo na rokah bakterije in viruse.  

Ogledali smo si lutkovno predstavo in reševali učne liste na temo zdravja. Iz papirja smo 

izdelali maketo umivanja rok. Ker je za naše zdravje pomembno tudi gibanje na svežem zraku, 

smo dan zaključili na zunanjem športnem igrišču- 

 

  

 

MAREC 2025 

2 TD PUSTNE DELAVNICE IN RAJANJE 

4.3.2025 

Vodji dogodka: Melita Orehar, Jerneja Križnar 

1.a  21 učencev 

Učenci so se pod vodstvom dveh mornarskih kapitank predstavili kot pustne maske. Izvedli 

smo sprevod mask skupaj s 1.b po šoli višjim razredom in vodstvu, kjer smo za nagrado dobili 

sladke bombone. Po vrnitvi v učilnico smo se pogovorili o pustu, kako je ta običaj nastal in kaj 

je sploh to – godla. Sledila je delavnica izdelave pustnih očal, kjer so pokazali svojo 

ustvarjalnost. Sledil je še sprevod po vasi Šenčur. 



  

 

 

MAREC 2025 

3 MEDPREDMETNI DAN IN PUSTNO RAJANJE 

4. 3. 2025 

Vodja dogodka: razredničarke  

1. c – 5. c  

A mate kaj za pusta hrusta? 

Učenci PŠ Olševek so na pustni torek spoznavali bogato dediščino pustovanja na Slovenskem in po 

svetu. Reševali so matematične pustne naloge, plesali ob norčavi glasbi in peli šaljive pustne pesmi. Za 

malico so se mastili s pustnimi krofi. Mmmm, so bili sladki. V pustnem sprevodu so se podali skozi vas 

Olševek in preganjali zimo ter želeli srečo in dobro letino. 

 

 

MAREC 2025 

4 ZIMSKI ŠPORTNI DAN 



5. 3. 2025 

Vodja dogodka: Nataša Martinjak 

1. c – 4. c 

Učenci in učiteljice smo šport povezali s prijetnim druženjem. Drsali smo na pokritem 
drsališču v Športnem parku Šenčur. Vadili smo osnovne tehnike drsanja in ustavljanje. Bolj 
izkušeni drsalci so nadgrajevali svoje znanje, medtem ko so začetniki po ledu drseli s 
pripomočkom za drsanje. Nekaj učencev pa je vzelo pot pod noge in se peš odpravilo v Šenčur. 
Pohodniki so se ob poti ustavljali, spoznavali naravne znamenitosti ter se učili o pomenu gibanja 
na svežem zraku. Imeli smo se krasno. 

 

 

MAREC 2025 

5 BRALNI KOTIČKI NA OŠ ŠENČUR 

marec 2025 

Tudi na centralni šoli smo uredili tri bralne kotičke za učence razredne in predmetne stopnje. 

V sodelovanju s šolsko knjižnico, Krajevno knjižnico Šenčur in Mestno knjižnico Kranj smo jih 

obogatili s knjigami in z revijami. Ob tem se jim prijazno še enkrat zahvaljujemo. Učenci imajo 

sedaj možnost, da v času aktivnega odmora, pred ali po pouku, preživijo prosti čas ob branju 

in druženju s knjigo ter sočasno krepijo ljubezen do branja. Kotički so postali prijeten prostor 

za sprostitev in izmenjavo mnenj o prebranih zgodbah, kar pozitivno vpliva na razvoj bralne 

kulture. 

               



  

           

                     

 

MAREC 2025 

6 ŠPORTNI DAN PŠ VOKLO – POHOD NA SVETEGA LOVRENCA 

6.3.2025 

Vodja dogodka: Darija Orehek 

1.d - 3.d 

V četrtek, 6.3.2025, smo se učenci in učiteljice odpravili na Svetega Lovrenca nad Bašljem. V 

čudovitem vremenu smo se povzpeli na vrh Svetega Lovrenca, kjer smo uživali v krasnih 

pogledih v dolino in se sladkali s slastnimi krofi v planinskem domu. Imeli smo se čudovito! 

 



 

MAREC 2025 

7 IZBIRNI ZIMSKI ŠPORTNI DAN ZA 4., 6. IN 7. RAZRED 

06. 03. 2025 

Vodja dogodka: Rok Polajnar 

učenci 4., 6. in 7. razreda 

V okviru športnega dne so učenci 4., 6. in 7. razreda sodelovali v treh različnih aktivnostih, 

prilagojenih njihovim interesom in sposobnostim. 

Skupina pohodnikov se je podala do podružnične šole na Olševku. Med pohodom so učenci 

razvijali medsebojno sodelovanje in skrb za telesno pripravljenost.  

Drsalci so drsali na ledu v drsališču v Šenčurju. Učenci so se zabavali ob drsanju, razvijali 

ravnotežje in izboljševali tehniko drsanja. Drsanje so dopolnili z nadzorovanimi igrami z 

žogami na zunanjih igriščih športnega parka Šenčur. 

Smučarska skupina je uživala smučanje v prekrasni zimski idili osončenega Vogla. Zaradi 

odličnih razmer je bilo na smučišču nekoliko gneče, pa vendar kak trenutek čakanja na žičnico 

odtehta celotno izkušnjo prelepega dne. 

Izveden športni dan je učencem ponudil priložnost za gibanje v naravi, zabavo na ledu in 

nepozabno smučarsko izkušnjo, aktivnosti so spodbujale zdrav življenjski slog, gibanje in 

druženje med vrstniki. 

 

 

 



 

MAREC 2025 

8 PLANINSKA ŠOLA - 6. POHOD: PLANINSKI POHOD NA KOPITNIK 

08. 03. 2025 

Vodji dogodka: Rok Polajnar in Primož Černilec  

učenci od 1. do 9. razreda 

V soboto, 8. marca, smo se zbrali ob 7:30 pred OŠ Šenčur od koder smo se odpeljali na dolgo 

pot proti železniški postaji v Zidanem Mostu, kjer smo začeli naš pohod po poti proti vrhu 

Kopitnika (910 m). Vzdušje med pohodniki je bilo odlično, saj smo uživali v prijetnem 

vremenu in čudoviti naravi. Med potjo smo naredili več krajših postankov za počitek in 

okrepčilo. Pri koči na  Kopitniku smo imeli daljši postanek, kjer smo uživali v čudovitem 

razgledu in si privoščili zasluženo malico. Sledil je spust proti Rimskim Toplicam od koder smo 

se podali proti domu, kamor smo prispeli nekaj po 18. uri. Veselimo se naslednjih skupnih 

pohodov! 

     

 

MAREC 2025 

9 ODPIKAJMO NASILJE  

od 8. do 22.3.2025 

Vodji dogodka: Barbara Bizjan, Maja Flerin  

1.- 9. razred 

Tudi na naši šoli smo se pridružili akciji ODPIKAJMO NASILJE – KAMPANJI RTV 

SLOVENIJA 



Kampanja ima jasen simbol, to so štiri pike, narisane na dlani, vsaka pika pa predstavlja svojo 

zavezo: 

 - Nasilja ne podpiram in pri njem ne sodelujem. 

 - Ko opazim medvrstniško nasilje, o tem spregovorim. 

 - Nikogar namerno ne izključujem, vsak je pomemben. 

 - Skupaj lahko odpikamo nasilje. 

Ko si posameznik nariše te štiri pike, se s tem zaveže proti medvrstniškemu nasilju, zaveze pa 

nam dajejo tudi ustrezne vrednote in smernice, kako se odzvati v primeru, ko nasilje 

opazimo. 

 

 

 



MAREC 2025 

10. ZIMSKA ŠOLA V NARAVI   

17.3. - 21.3.2025 

Vodji dogodka: PRIMOŽ ČERNILEC, MOJCA GABRIJEL 

5. razredi (84 učencev) 

Od ponedeljka do petka smo z učenci 5. razreda preživeli nepozabno zimsko šolo v naravi na 

smučišču Golte. Vreme nam je bilo večinoma naklonjeno – štiri dni smo uživali v soncu in 

prijetnih temperaturah, le prvi dan, v ponedeljek, nas je spremljala megla. Smučarske proge 

so bile odlično urejene, kar je omogočilo varno in prijetno smučanje. 

Poleg smučarskega programa smo izvedli tudi vse načrtovane aktivnosti, pri katerih so učenci 

zelo uživali. Skupno je v zimski šoli v naravi sodelovalo 84 učencev, ki so se vrnili domov polni 

lepih spominov, navdušenja in nasmehov na obrazih. 

Zimska šola v naravi je bila resnično uspešna!   

 

 

 

MAREC 2025 

11 KULTURNI DAN ZA 6. RAZRED- ČUDOVITI SVET GLASBIL 

18.3.2025 

Vodja dogodka: Dane Selan 

6A+B+C+D 

GALLUSOVA DVORANA CANKARJEVEGA DOMA 



GLASBENA MLADINA SLOVENIJE IN CANKARJEV DOM: ČUDOVITI SVET GLASBIL 

V TOREK, 18.3.2025 so imeli učenci 6. razredov kulturni dan. 

Prvi 2 uri so v razredu spoznavali bonton na prireditvah in se seznanili s programom koncerta. Nato so 

odgovorili na prvi del vprašanj o koncertu. Po malici pa so se  učenci odpeljali v Ljubljano in v 

Gallusovi dvorani Cankarjevega doma prisluhnili simfoničnemu koncertu. Koncert je za mlade 

organizirala Glasbena mladina Slovenije skupaj z Cankarjevim domom. Na  koncertu je zaigral 

Orkester Slovenske filharmonije.  Poslušalce je na zanimiv in humoren način skozi koncert  ČUDOVITI 

SVET GLASBIL vodil Boštjan Gorenc-Pižama. Skupaj Z njim so tudi zapeli  pesem Mojster Jaka v 3 

glasnem kanonu. Spoznali so družine inštrumentov, ki sodelujejo v orkestru in zvok ter vidno podobo 

posameznih inštrumentov. Škoda je bilo le, da namesto našega sovaščana Štefana Kosirnika, ki je bil 

napovedan kot izvajalec na harmoniki, nastopil Andraž Malgaj. Ampak, tudi on je zaigral odlično. 

  

 
 

 

 

MAREC 2025 

12 ZBOROVSKI BUM ZA STARŠE -  OŠ NAKLO 

15.3.2025 



Vodja dogodka: Dane Selan 

ČLANI MLPZ OŠ ŠENČUR 

SODELUJOČI ZBORI:  MPZ OŠ ŠENČUR, MPZ OŠ NAKLO IN MPZ OŠ A.T.LINHART 

RADOVLJICA 

 V soboto 15.3.2025 smo se v OŠ Naklo zbrali mladinski zbori 3 osnovnih šol: Šenčur, Naklo in 

Radovljica.  MPZ vseh treh šol namreč letos sodelujejo na  največjem slovenskem zborovskem 

dogodku, ki  bo po nekaj letih premora, ponovno zaživel – ZBOROVSKI BUM 2025  v dvorani 

ZLATOROG v Celju. Zato smo se zborovodje odločili, da izvedemo skupne priprave – pevske vaje za 

naše pevce in na koncu ves program  predstavimo še staršem. 

Zbrali smo se dopoldne ob 9.00, najprej ponovili vse skladbice po glasovih, nato smo jih utrdili v 

skupni izvedbi in po skupni vaji, predstavili še na koncertu za starše. Za pevce je bil to lep dogodek 

utrjevanja znanih skladbe v večji zasedbi, saj nas je bilo skupaj več kot 70  mladih pevcev. Hkrati pa so 

spoznavali tudi različne načine vodenja  zbora, saj ima vsak zborovodja nekaj svojega. Starši so  

izvedbo skupnega zbora nagradili z glasnim aplavzom. Zborovodjem pa se je za njihov trud zahvalila 

tudi pomočnica ravnateljice OŠ Naklo. 

Vsi skupaj sedaj čakamo na ponovno srečanje – tokrat s še ostalimi 5000-pevci iz Slovenije – 5. 4. 

2025 v Celju. 

  

  

 

 



 

MAREC 2025 

13 OBISK PREDAVATELJIC NA NAŠI ŠOLI 

13. 3. 3025 

Vodja Dogodka: Stanka Naglič 

Na Osnovni šoli Šenčur smo 13.03.2025  gostili tri ugledne predavateljice, ki pomembno 

prispevajo k izobraževanju bodočih učiteljev. Dve med njima sta zaposleni na Univerzi v  Južni 

Afriki, eni vodilnih izobraževalnih institucij na afriški celini. Tretja gostja, ga. dr. Tatjana 

Hodnik, je redna profesorica na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani, kjer poučuje 

predmete, kot so matematika, didaktika matematike in zgodnje učenje matematike. Skupaj 

smo si ogledali potek pouka na različnih stopnjah izobraževanja. Na  razredni stopnja smo jim  

predstavili metode zgodnjega učenja matematike in medpredmetnega povezovanja. Na 

predmetni stopnji smo se osredotočili na didaktiko poučevanja zahtevnejših pojmov pri 

pouku kemije. Ogledali smo si tudi Individualni pouk učne pomoči. Prikazali smo strategije za 

podporo učencem s posebnimi potrebami pri matematiki.  

Obisk je omogočil dragoceno izmenjavo pedagoških praks in izkušenj, kar bo prispevalo k 

nadaljnjemu izboljšanju poučevanja na naši šoli. 

      



 

MAREC 2025 

14 GRADBENA DELA ZA ZMANJŠANJE PROSTORSKE STISKE 

Stanka Naglič 

Na šoli v Šenčurju že nekaj tednov potekajo intenzivna gradbena dela z namenom zmanjšanja 

prostorske stiske. Gradbeni mojstri si prizadevajo, da bodo z razširitvijo in prenovo šolskega 

podstrešja izboljšani pogoji za pouk in druge dejavnosti. Dela v zadnjem času hitro 

napredujejo. Občasni zvoki gradbenih orodij, nas spominjajo na pomembne spremembe, ki 

se dogajajo, in na prihodnje izboljšave, ki jih bomo deležni. 

   



 

 

MAREC 2025 

15 IZJEMEN USPEH DAVIDA REMICA NA DRŽAVNEM NATEČAJU  

25.03.2025 

David Remic je na Tehniškem natečaju, ki ga organizira Inštitut Jožef Štefan dosegel izjemen uspeh! V 

konkurenci 23 Osnovnih in Srednjih šol je dosegel 2. mesto. 

David, učenec 8.a razreda Osnovne šole Šenčur je že drugo leto zapored sodeloval na Tehniškem 

natečaju za otroke in mladino - Energija in jedrska tehnologija, ki jo je organiziral Institut »Jožef Štefan« 

v Izobraževalnem center za jedrsko tehnologijo Milana Čopiča. Na natečaj se je David prijavil z maketo 

Črpalne hidroelektrarne, ki jo je pod mentorstvom Bineta Logarja izdeloval več kot 150 ur na v sklopu 

Interesne dejavnosti plastičnega maketarstva na Osnovni šoli Šenčur. Celoten postopek izdelave makete 

je bil zelo zahteven saj je na maketi lahko vidimo dejanski prikaz črpanja vode in posredno vrednost 

pridobljene energije, ki gre skozi turbino. Davidu je uspelo uskladiti in ustvariti realistično dioramo, ki 

natančno prikazuje črpalno hidroelektrarno, tako je maketa postala ne le tehničen prikaz sistema, 

temveč tudi dizajnerski projekt, ki združuje natančnost in kreativnost. Video predstavitev delovanja 

makete: https://www.youtube.com/watch?v=QqE32oc51Rs 

Na uradni razglasitvi rezultatov, ki je potekala dne 25.3.2025 je v Šolskem centru za jedrsko tehnologijo 

je v močni konkurenci zasedel II. mesto in tako sebi in mentorju priboril brezplačen izlet in ogled 

Tehničnega muzeja v Munchnu. Nagrajena makete bo postala del zbirke Izobraževalnega centra za 

jedrsko tehnologijo  Milana Čopa (ICJT) na Reaktorskem centru Podgorica pri Ljubljani in bo kmalu na 

ogled širši javnosti.  

TEKST in FOTO: Bine Logar 

Ponosni smo na Davidov uspeh in mu iskreno čestitamo! 

https://www.youtube.com/watch?v=QqE32oc51Rs


   

 

 

 

MAREC 2025 

16 NARAVOSLOVNI DAN – Postojnska jama, Expo, Predjamski grad 

25.3.2025 

Vodja dogodka: Maja Valant 

5. razred (5.a, 5.b, 5.c, 5.d) 

V torek, 25.3.2025, smo si učenci 5. razredov in spremljevalci ogledali našo najbolj znano 

naravno lepotico. Velik del smo si ogledali med vznemirljivo vožnjo z električnim vlakcem, 

skozi čudovite dvorane, polne kapniškega bogastva pa smo se sprehodili z odličnimi vodiči. 

S pomočjo interaktivnih predstavitev smo si na največji razstavi o jamah in krasu na svetu 

(Expo Postojnska jama kras) ogledali vsebine, ki pričajo o nastanku in zgodovini turističnega 

razvoja Postojnske jame. Spoznavali smo kras in kraške pojave preko projekcije 



tridimenzionalne makete. Odkrivali smo posebnosti kraškega okolja in svetovne presežke 

Postojnske jame. Veliko novega smo izvedeli tudi o človeški ribici.  

Ogledali smo si tudi razstavi Življenje v milijonih letih in Metulji sveta. 

Zabavno in interaktivno. 

Na koncu smo se podali na slikovit, mogočen, izzivalen, skrivnosten, neosvojljiv grad, vpet v 

123 m navpično steno, ki tam kraljuje že 700 let. 

Uživali smo v naravni in kulturni dediščini Slovenije, se prijetno utrujeni ter polni novih znanj 

vrnili domov. 

                      

 

MAREC 2025 

17 ODPIKAJMO NASILJE 

od 8. do 22. 3. 2025 

Vodja dogodka: Nataša Martinjak in Mira Primožič 

3. c in 4. c 

Tretješolci in četrtošolci PŠ Olševek so se pridružili kampaniji  RTV Slovenija, ki se bori proti 

medvrstniškemu nasilju. Na nenavaden način, z raperjem Leopoldom I., so se učenci srečali z 

nasiljem, ki ga pripoveduje pesem Na glas. Glasba je dinamična in zelo energična. Učencem 

je bila takoj všeč. Navdušil jih je tudi videospot, ki pripoveduje zgodbo o fantu in dekletu, ki 

se soočata z izključevanjem in nerazumevanjem s strani sošolcev. Pesem poziva mlade, da se 

zoperstavijo medvrstniškemu nasilju, izrazijo podporo vrstnikom v stiski in jasno pokažejo, da 

nasilje ni sprejemljivo. Za zaključek smo na dlani narisali 4 pike za 4 zaveze proti nasilju. Iz 

učilnic je odmeval vzklik: “Odpikajmo nasilje!” 
 

 

MAREC 2025 

18 USTVARJAMO ZA MATERINSKI DAN 

19.3. - 25.3. 2025 



Vodja dogodka: Petra Premk 

učenci 3.c in 4.c 

Z učenci smo v OPB oddelku izdelovali cvetoče vejice za materinski dan. Iz barvnega papirja 

so izrezali cvetne listke in jih zlepili v cvet. Cvetove smo prilepili na veje zvite leske. Dodali so 

še velik srček na katerega so zapisali posvetilo mamicam. 

    

 

 

MAREC 2025 

19 TABOR ZA NADARJENE IN RADOVEDNE UČENCE CŠOD MEDVED 

28. Do 30. 3. 2025 

Kaja Nakani 

19 učencev od 6. do 8. razreda 

V petek 28. 3. 2025 smo se dva učitelja in 19 učencev OŠ Šenčur, skupaj z učenci OŠ Orehek, 

odpravili na raziskovalni astronomsko – dramski tabor na CŠOD Medved. Spoznavali smo 

značilnosti in zanimivosti vesolja in neba nad mani, spoznali značilnosti pokrajine nad 

Logatcem in se dobro zabavali. Poleg tega smo se učili gledališkega nastopa. Pripravili smo 

astro pico in uživali v medsebojnem druženju.  

Vreme nam sicer ni najbolje služili, kljub temu pa smo preživeli lep skupen konec tedna. Smo 

pa izkoristili sončno nedeljo in se dodobra razmigali in spustili nekaj raket. Žal nam ni uspelo, 

da bi katera od njih dosegla Luno ali Mars.  

Hvala tudi učencem in učiteljicama OŠ Orehek za prijetno druženje in zanimive klepete. 



 

 

 

 

MAREC 2025 

20 REGIJSKO SREČANJE ŠOLSKEGA PARLAMENTA 

18. 3. 2025 



Vodja dogodka: Petra Sever 

Maja Praprotnik, Ana Zupan, Mila Kržišnik, Samo Sodnik, Adam Novak 

18.3. se je v Kranju odvilo regijsko srečanje Šolskega parlamenta, na katerem so sodelovali 

učenci iz različnih šol, mentorji ter strokovni sodelavci. Glavna tema dogodka je bila analiza 

šolskega sistema ter iskanje rešitev za njegovo izboljšanje. Učenci so z velikim zanimanjem in 

zavzetostjo delili svoja mnenja, izkušnje in predloge. 

Razprava se je osredotočila na več pomembnih področij izobraževanja: 

• Šolski sistem – Prednosti in slabosti trenutne ureditve ter predlogi za izboljšave. 

• Odnosi in sodelovanje ter vrednote in odgovornost  – Ključni dejavniki pri gradnji 

dobrih odnosov med učenci, učitelji in starši in kako šolski sistem oblikuje odgovorne 

posameznike in kakšne vrednote spodbuja. 

• Metode in načini poučevanja – Praktične rešitve za bolj dinamičen in učinkovit pouk. 

• Učne vsebine in šola za življenje -Prilagoditev učnih načrtov sodobnim potrebam 

učencev. Poudarek na praktičnem znanju in pripravi mladih na realne izzive življenja. 

Regijsko srečanje Šolskega parlamenta je bilo izjemno poučno in koristno za vse udeležence. 

Naši učenci so dokazali, da so kritični misleci, ki želijo aktivno prispevati k izboljšanju šolskega 

sistema. Njihove pobude in razmišljanja bodo zagotovo pripomogle k oblikovanju boljše 

prihodnosti izobraževanja. 

 

 

 

MAREC 2025 



21 OGLED URADNEGA TRENINGA IN KVALIFIKACIJ V SMUČARSKIH POLETIH V 

PLANICI 

27.3.2025 

Vodja dogodka: Štefka Svetelj 

Učenci predmetne stopnje 

Zavarovalnica Triglav vsako leto pelje učence na uradni trening in kvalifikacije v smučarskih 

poletih. Tudi letos smo se jih udeležili. Kljub slabšemu vremenu in vetru smo zelo navijali za 

naše skakalce v smučarskih poletih. Izkušnja za učence je nepozabna, ko si ob takem 

športnem dogodku v živo ogledajo polete, občutijo samo vzdušje v Planici ter se s skakalci 

srečajo. 
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